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Vážení čtenáři,

existuje řada článků, ve kterých se novináři ptali těch nejbohatších lidí na světě, na sklonku jejich 
života, co považují v životě za nejdůležitější. Nikdo z nich nejmenoval peníze, ale všichni se shodli 
na třech věcech, bez kterých by život nedával smysl. Je to zdraví, láska spolu s přátelstvím a práce, 
která vám dává smysl. Přijměte od všech lidí z ALCEDA do nového roku přání pevného zdraví                
a k němu kopec štěstí jak v lásce, tak i v přátelství a v práci. 

Krásně a mile nám smysl naší práce připomenuly děti z naší dětské skupiny Klubíčko, když se včera 
na chodbě před kancelářemi ozvalo: “My tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám!“ 
Maličkost, která moc potěšila! Děkuji všem dětem, Laďce, Lence a Věrce!

Tříkrálová sbírka, kterou pořádá Charita České republiky, patří k největším a nejúspěšnějším 
sbírkám a pokud patříte k pravidelným dárcům, letos tak musíte učinit online.

4. ledna letošního roku jsme začali přijímat přihlášky na letní tábory. Zaznamenali jsme nový 
rekord, protože 48 hodin po spuštění přihlašování je pobytový tábor Škola čar a kouzel na Hájence 
v Semetíně obsazený! 

Sněhové podmínky nejsou ideální, přesto je lyžařský areál na Trojáku zasněžený, připraveni jsou       
i lektoři Lyžařské školičky ALCEDA, která má většinu turnusů naplněných. V tuto chvíli je jasné,          
že první lednový turnus neuskutečníme.

Začínáme připravovat Krajskou konferenci středisek volného času ve Zlínském kraji, Den Země, 
vzdělávací akce pro lektory pobytových programů a vedoucí letních táborů.

V lednovém čísle se dále dočtete o tradičních předvánočních akcích roku 2020, které se nám 
podařilo realizovat, tak trošku jinak, než jsme běžně zvyklí, o připravovaném karnevalu pro děti 
a příměstském táboru, který se tradičně koná             
o jarních prázdninách. 

Realizace všeho, co připravujeme, bude 
samozřejmě záležet na epidemiologické situaci, 
protože naše činnost je aktuálně nařízením vlády 
ČR pozastavena.

Mgr. Jaroslav Hlinský
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Milé děti, vážení rodiče a klienti našich aktivit,

dovolte mi, abych Vám do nového roku popřála hodně zdraví, štěstí a v neposlední řadě také hodně 
optimismu. Věřím, že v novém roce 2021 budeme v boji s neviditelným virusem úspěšní a vše                  
se brzy vrátí do vyjetých kolejí.

Od 27. prosince 2020 platí zákaz činnosti středisek volného času, a to do odvolání. Netrpělivě 
vyhlížíme, kdy se plánovaná postupná uvolňování dotkne také nás, abychom vás mohli všechny 
přivítat. 
Finanční prostředky, které jste zaplatili za kroužky a kurzy, máme uloženy na našem provozním 
účtu. Podle data, kdy zahájíme a především ukončíme výuku, budeme řešit případné vratky                                    
za neodučené lekce. Věřím, že se Vám budeme moci věnovat co nejdříve.

V prosinci byla epidemická situace malinko příznivá, tak jsme mohli uspořádat několik venkovních 
akcí. Kdo z vás je nestihl navštívit, nebo si tento předvánoční čas chce ještě připomenout, může v 
následujících odkazech. Mikulášský den proběhl ve čtvrtek 3. prosince 2020: https://www.zonerama.
com/alcedo/album/6816968. Následující den jsme ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem 
Sluníčko uspořádali Mikulášskou vycházku: https://www.zonerama.com/alcedo/album/6825725. 
Doufám, že jsme Vám alespoň tímto způsobem udělali radost.
Také sledujte naše webové stránky, facebook a instagram, kde vkládáme aktuality, nebo si naši 
činnost můžete připomenout ve fotogalerii.

Věřím, že se brzy celá epidemiologická situace zlepší a budeme se moci potkat na našich kroužcích, 
lyžařských kurzech nebo na připravovaném karnevalu na téma Ledové království. 

Mgr. Martina Hromadová
pověřená ředitelka ALCEDA
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ALCEDO na letošní zimu přichystalo pro předškoláky a školáky oblíbenou lyžařskou                                                   
a snowboardovou školu. Kurzy tradičně probíhají formou denního dojíždění do skiareálu Troják.

„V souladu s aktuálními protiepidemiologickými opatřeními k epidemii covid-19 jsme první kurz 
v termínu 11.–15. ledna nemohli zrealizovat. Máme však připravenou alternativu, kterou bychom 
za rozvolnění podmínek uspořádat mohli,“ uvádí vedoucí lyžařské školy Lindita Iljazi z ALCEDA. 
Jedná se především o pozměněné podmínky v dopravě dětí do skiareáu na Trojáku. „V případě, 
že bychom kurzy zorganizovat mohli, konaly by se bez hromadné dopravy dětí autobusem, tu 
by dětem museli rodiče zajistit individuálně. Částka za dopravu zahrnutá v ceně kurzu by byla            
po skončení kurzu vrácena,“ upřesňuje Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.

V současné chvíli zbývají volná místa už jenom ve třetím kurzu pro předškoláky v termínu 8.–12. 
února a pár posledních míst je také v kurzu pro školáky o jarních prázdninách. 

Při provozu lyžařské školy budeme postupovat dle aktuálních hygienicko-protiepidemických 
opatření stanovených pro střediska volného času.

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA – AKTUÁLNĚ



5

AKTUALITYAKTUALITY

Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou nabídku táborů pro děti. Chystá 17 pobytových a 30 
příměstských táborů s různou tematikou. Tábory jsou určené jak pro děti školního, tak také pro 
děti předškolního věku.

ALCEDO NABÍZÍ 1 216 MÍST NA LETNÍCH TÁBORECH

Nabídka táborů je zveřejněna od 1. ledna, on-
line přihlašování probíhá od 4. ledna. „V na-
bídce máme 1 216 míst, po prvním dni máme 
přihlášeno více než 237 dětí,  jeden z pobyto-
vých táborů je již plně obsazen a další zájemce 
budeme evidovat jako náhradníky. Pro velký 
úspěch jsme do nabídky opět zařadili také pří-
městský Plavecký tábor ve Velkých Karlovicích,“ 
uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, garant táborů,                    
a prozrazuje novinky pro letošní léto. Jedná se 
o příměstské tábory Kung-fu panda pro děti 
předškolního věku, tábor s oblíbenou temati-
kou Harryho Pottera nebo Star Wars, dále tu-
ristický tábor Stezky kolem Bystřičky především 
pro tamní děti a dva tábory na motivy Ledové-
ho království, jeden pro děti předškolního věku         
a jeden pro školáky. 

„Chceme rodičům poskytnout možnost, aby        
si mohli včas naplánovat letní dovolenou               
s ohledem na vyplnění volného času svých dětí. 
Přihlašování na hokejové tábory pro členy VHK       
a soustředění sportovních plavců bude spuště-
no na konci března. Na všechny táborníky už    
se moc těšíme!“ informuje Martina Hromado-
vá, pověřená ředitelka ALCEDA. Pro děti, které 
se budou účastnit našich příměstských táborů, 
bude opět otevřená ranní družina od 7 do 8 ho-
din, kdy tábory začínají.

Kompletní nabídku, ceny táborů a fotogalerii z loňského roku naleznete na www.alcedovsetin.cz.
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Pořádá ALCEDO – středisko volného času Vsetín ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem 
Vsetín. Letošní karneval se uskuteční v sobotu 13. února od 15.30 do 18 hodin a připravujeme jej 
v netradičním duchu v souladu s aktuálními hygienicko-protiepidemickými opatřeními.

Bližší informace naleznete od 1. února 2021 na www.alcedovsetin.cz.

Přihlašování od 1. února 2021 telefonicky na přesný čas, kontakt:

RMC Sluníčko Vsetín: 737 502 215,
ALCEDO – středisko volného času Vsetín: 739 161 034.

KARNEVAL LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ
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MIKULÁŠSKÝ DEN

Ve čtvrtek 3. prosince 2020 přivezl koňský povoz spolu s Mikulášem, čertem a andělem vánoční 
atmosféru – letos ojediněle a v netradičním duchu. Koňské spřežení v dopoledních hodinách 
projíždělo ulicemi Vsetína, zejména kolem mateřských škol a domů pro seniory. 

V odpoledních hodinách povoz s koňmi projížděl městem, a že se to lidem líbilo, dokazovalo 
množství úsměvů  a  mávající kolemjdoucí.

Mikulášského dne se zúčastnilo 15 vsetínských MŠ a 2 ZŠ, součástí bylo také tradiční zdobení 
stromečků, do kterého se v letošním roce se zapojilo 16 MŠ. Ty si nazdobily svůj stromeček v týdnu 
před Mikulášským dnem v předem určený čas tak, aby se školky navzájem nesetkaly.

Hlavním programem celého dne bylo jako každoročně rozsvěcování vánočního stromu na Dolním 
náměstí. Letos proběhlo živým přenosem, pan starosta Jiří Růžička vyzval, aby si lidé s dětmi 
vzali zvonečky a z pohodlí domova pomohli rozsvítit vánoční strom spolu s Mikulášem, čertem                           
a andělem.
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MIKULÁŠSKÁ PROCHÁZKA
V pátek 4. prosince pořádalo ALCEDO ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Sluníčko 
Mikulášskou procházku pro předem přihlášené rodiny. Každou rodinu čekala procházka kolem 
ALCEDA s úkoly, poštovní schránka pro Ježíška a setkání s Mikulášem a anděly.

Mikuláš k začátku adventního období patří, letos se uskutečnil v netradičním duchu. „Za dodržení 
veškerých hygienických opatření jsme se rozhodli dětem nabídnout alternativu, aby nebyly 
ochuzeny o jednu z největších tradic, která patří k adventu. Všem 130 dětem a 250 rodičům             
a ostatním rodinným příslušníkům děkujeme za vytvoření krásné mikulášské atmosféry,“ uvádí 
Pavla Fojtíková, vedoucí rodinného a mateřského centra.

Příchozí čekala na procházce kolem ALCEDA stanoviště, která byla zakončená mikulášskou 
nadílkou a zdobením stromů kolem Mikuláše a andělů ozdobami, které rodiny vyrobily doma.

„Každá rodina přišla na určený čas po přihlášení, děkujeme účastníkům za dodržování rozestupů. 
Procházka potěšila nejen malé návštěvníky, ale také jejich dospělé doprovody. V jejím pořádání 
budeme tedy pokračovat a už se na všechny těšíme za rok v prosinci!“ dodává Martina Hromadová, 
pověřená ředitelka ALCEDA.
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VÁNOČNÍ PŘÁNÍ PRO SENIORY
V rámci spolupráce vsetínského střediska volného času se Sociálními službami Vsetín a Diakonií 
Vsetín měla také veřejnost možnost potěšit obyvatele domů pro seniory a zpříjemnit jim dobu 
adventu.

Připojit se a vyrobit přáníčka mohl opravdu každý. „Za výrobu vánočních přáníček děkujeme dětem 
z mateřské školy Trávníky a dětem z dětské skupiny Klubíčko, dále také našim pracovníkům. Sešlo 
se nám 300 přáníček!“ uvádí Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.

Přáníčka opatřená textem s balíčky perníčků, které upekli zaměstnanci střediska volného času, 
předala pověřená ředitelka Martina Hromadová 21. prosince na ředitelství Sociálních služeb 
Vsetín a Diakonie Vsetín. „K balíčkům jsme připravili také malé vánoční překvapení! Jedná se                             
o videozáznam s vánočními koledami, který jsme natočili s kolegy v ALCEDU. Doufáme, že naše 
dárečky klienty domovů potěší. Všem přejeme klidné svátky a úspěšný nový rok!“ dodává Martina 
Hromadová.
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VÁNOCE V KLUBÍČKU

Vánoční přípravy na příchod Ježíška byly veliké – zábavný adventní kalendář plný úkolů, které děti 
zavedly k dobrotám, vlastnoručně vyrobený adventní věnec, pečení perníčků, zdobení stromečku 
ozdobami vyrobenými dětmi, spousta vánočního tvoření, tradic a zvyků. 

I přes značná omezení způsobená nepříznivou covidovou situací nechyběla ani besídka na téma 
„děti chystají Vánoce zvířátkům v lese“. Tentokrát však musela proběhnout poprvé bez rodičů. 
Vytvořili jsme tedy videozáznam a na stejné téma jsme uspořádali i focení v ateliéru. Všechny 
výstupy pak rodiče obdrželi elektronicky jako malý vánoční dáreček od dětí.
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TŘÍKRÁLOVÝ TÝDEN V KLUBÍČKU
„My tři králové jdeme k vám“ se rozléhalo po chodbách ALCEDA. 

Povedení malí mudrcové Kašpar, Melichar a Baltazar koledovali mlsoty a nechali nám i značky          
na zárubních. Nechyběli jim koruny, pláště ani zlato, kadidlo a myrha – byť jen v nakreslené podobě. 
Svěcenou křídu nahradil fix a my pevně věříme, že to tříkrálové přání „štěstí, zdraví vinšujem vám“ 
se letos všem naplní! 

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly					                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        150 Kč/hod.
KLUB								                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér				                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor				                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                        250 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                        100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami					                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm				    	                           500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


